

# В ОДКБ проведена тренировка по реагированию на ЧС

Юрий Сизов

Порядок действий дежурных смен при выявлении признаков кризисной ситуации в Восточно-Европейском регионе коллективной безопасности осуществлен в ОДКБ во время совместной тренировки. По ее итогам пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович уточнил, что в минувшую пятницу, 29 марта, Объединенный штаб ОДКБ провел совместное мероприятие, в котором участвовали дежурные смены Центра кризисного реагирования, пункта управления оборонного ведомства Беларуси и Национального центра управления обороной России с участием представителей министерств по чрезвычайным ситуациям, информирует [БЕЛТА](#).

Основные цели совместной тренировки, констатировал спикер региональной международной организации, состояли в совершенствовании практических навыков дежурных смен при формировании национальных контингентов войск (коллективных сил) ОДКБ и их перегруппировки в район кризисной ситуации, а также повышение слаженности работы дежурных смен при выполнении совместных задач.

В свою очередь начальник Центра кризисного реагирования ОДКБ генерал-майор Арсен Рахманов, слова которого приводит Щегрикович, подтвердил, что "дежурные смены успешно отработали вводные по тренировке и взаимодействию при возникновении кризисных ситуаций".

<https://rg.ru/2024/04/01/v-odkb-provedena-trenirovka-po-reagirovaniu-na-chs.html>